



ANUNȚ DE PRESĂ

Aprilie 2020

Lansare proiect S.C. FOCUS TEHNODENT SRL

Denumirea proiectului: „Achiziție echipamente pentru creșterea competitivității firmei”

Număr de referință (cod SMIS): 130769

Alte informații: S.C. FOCUS TEHNODENT SRL, având sediul social la adresa Str. Someș nr. 28, camera 1, etaj P, cod poștal 300570, Municipiul Timișoara, jud. Timiș, România, derulează începând cu data de 30.03.2020 și până în data de 28.02.2021 proiectul de finanțare “Achiziție echipamente pentru creșterea competitivității firmei” co-finanțat prin REGIO - Programul Operațional Regional, în baza contractului de finanțare încheiat cu Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, în calitate de autoritate de management, și Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest în calitate de organism intermediar.

Obiectivul proiectului este reprezentat de îmbunătățirea competitivității firmei S.C. FOCUS TEHNODENT SRL prin dezvoltarea activității principale încadrate la domeniul de competitivitate identificat prin codul CAEN 3250 - Fabricarea de dispozitive, aparate și instrumente medicale stomatologice. Îmbunătățirea competitivității, consolidarea poziției pe piață a S.C. FOCUS TEHNODENT SRL va avea ca efect îmbunătățirea indicatorilor economico - financiari ai firmei contribuind, direct, la creșterea competitivității economice a acesteia și, indirect, la dezvoltarea economică sustenabilă a Regiunii Vest, iar obiectivele specifice sunt:

1. Crearea a 3 locuri de muncă noi, pe o perioadă nedeterminată și cu normă întreagă, și menținerea celor 2 locuri de muncă existente, la finalul anului 2018.
2. Achiziționarea de echipamente specifice unui laborator de tehnică dentară, care vor susține dezvoltarea activității firmei. Echipamentele achiziționate prin prezentul proiect vor fi următoarele: 1 sistem de frezare CAD/CAM compus din: mașină de frezat, software CAM, cuptor sinterizare, sistem de aspirație (aspirator) și 1 stație de aer comprimat cu uscător (compresor).

Programul: REGIO - Programul Operațional Regional 2014 - 2020, Axa prioritară 2 - Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii, Prioritatea de investiții 2.1 - Promovarea spiritului antreprenorial, în special prin facilitarea exploatarei economice a ideilor noi și prin încurajarea creării de noi întreprinderi, inclusiv prin incubatoare de afaceri.

Autoritatea de Management: Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației.

Organismul Intermediar pentru Programul Operațional Regional în Regiunea Vest: Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest www.adrvest.ro.

Valoarea totală a proiectului, în conformitate cu contractul de finanțare este de 400.000,00 lei, iar valoarea finanțării nerambursabile este de 320.000,00 lei. Valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR este de 272.000,00 lei, iar valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național este de 48.000,00 lei.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la S.C. FOCUS TEHNODENT SRL, la adresa: str. Someș nr. 28, camera 1, etaj P, cod poștal 300570, Municipiul Timișoara, jud. Timiș.

Persoană de contact: Ungheanu Andreea - Bianca, telefon: 0721531838

S. C. FOCUS TEHNODENT SRL

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020